
社会福祉法人西条市社会福祉協議会評議員選任規程
（目的)

第１条　この規程は、社会福祉法人西条市社会福祉協議会定款第7条に規定する評議員の選任について必要な事項を定め、社会福祉事業の適正な事業運営に資することを目的とする｡

（選任要領)

第２条　評議員は、社会福祉法人の適正な運営に必要な識見を有する者のうちから、理事会が評議員の選任候補者を推薦し、評議員選任・解任委員会の決議により選任する。

２　評議員の選任候補者を選出するにあたっては、次の各号の者を加えるものとする。

　（１）　社会福祉事業の円滑な推進を図るため、地域との連携を考慮して地域の代表者を加える。

　（２）　利用者の立場に立った事業展開を推進するため、利用家族の代表者を加える。

　（３）　社会福祉事業の適切な事業展開を推進するため、社会福祉事業を経営する団体の役職員及びボランティア活動を行う団体の代表者を加える。

（規程の改廃)

第３条　この規程の改廃については、理事会において決定する｡

（疑義の処理)

第４条　この規程に定めのない事項について必要があるときは、会長が別に定める｡

附　　則
１　この規程は、平成16年11月1日から施行する｡
　　附　　則

１　この規程は、平成17年9月26日から施行する。（一部改正）
附　　則

１　この規程は、平成29年1月20日から施行する。（一部改正）
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