
ふれ愛シネマ事業実施要領
（目的）
第1条　この事業は、映画等の視聴をとおして市民が集うことで、地域コミュニティの醸成による豊かな地域づくりを促進し、もってふれあいあふれる地域福祉を推進することを目的とする。

（実施主体）
第２条　事業の実施主体は、西条市社会福祉協議会（以下「本会」という。）とする。

（名称等）
第３条　事業は、「ふれ愛シネマ事業」（以下「事業」という。）と称する。

（事業内容）
第４条　事業の内容は、申請者の指定する場所に本会職員が機材を持参し、映画等を上映する。

（利用対象）
第５条　事業の利用対象は、西条市内にあって、次のいずれかに該当する行事を計画している団体とする。

1 地域福祉の推進を目的とする行事

2 高齢者福祉の推進を目的とする行事

3 児童福祉の推進を目的とする行事

4 世代交流を目的とする行事

5 その他会長が適切と認める行事

（利用の決定等）
第６条　事業を利用しようとする者は、ふれ愛シネマ事業利用申請書（様式第1号）を本会会長に提出する。
２　会長は、前項の申請に基づき内容を審査し、実施の可否をふれ愛シネマ事業利用（決定・却下）通知書（様式第２号）により申請者に通知する。
（経費負担）
第７条　事業の実施に係る経費は、無料とする。

（広報）　
第８条　会長は、事業を広く啓発し多くの活用を得るよう努めるものとする。

（その他）
第９条　この要領に定めるもののほか、事業の実施に関し必要な事項は会長が別に定める。
　　附　則

　この要領は、平成21年4月1日から施行する。
