
ふれあいベンチ設置事業実施要綱

（趣　旨）

第１条　市民の憩いの場として各地に公園が設置されている。このような公園にベンチを設置することにより、市民のふれあいを一層促進するとともに、社会福祉協議会、共同募金会への啓発を図る。
（実施主体）
第２条　本事業は、西条市社会福祉協議会（以下「本会」という。）が行う。
（名称等）　
第３条　本事業により設置するベンチは、福祉啓発のため次のとおり記載したものとし、「ふれあいベンチ」と称する。
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（設置場所）
第４条　設置場所は、西条市社会福祉協議会支部の長（以下「支部長」という。）の申請により本会会長が決定する。
（申請方法）

第５条　支部長は、設置候補地について概ね次の点に留意のうえ選定し、別紙1により本会会長に申請する。
（１）　ベンチ設置について公的な方法がないこと。

（２）　公園管理者の許可が得られること。

（３）　多くの地域住民が利用する環境にあること。
（４）　高齢者・障害者の歩行の便宜を考慮すること。
（設置方法）　
第６条　本会会長は予算に応じてふれあいベンチを西条市社会福祉協議会支部（以下「支部社協」という。）へ配付し、設置は支部社協が行う。

（管　理）　
第７条　ふれあいベンチは、支部社協において管理し、補修等は支部社協の予算において行うものとする。また老朽化等による廃棄処分を行った際には、本会会長に連絡するものとする。
（広　報）　
第８条　本会会長及び支部長は、ふれあいベンチ設置後は広く啓発し多くの利用を得るように努めるものとする。
　　附　則

　この要綱は、平成19年4月1日から施行する。
